## TOWN OF FRISCO PROCLAMATION RECOGNIZING THE CONTRIBUTIONS OF FRISCO'S GIRL SCOUTS

WHEREAS, March 7, 2023, marked the 111th anniversary of Girl Scouts of the USA, founded by Juliette Gordon Low in 1912 in Savannah, Georgia; and,

WHEREAS, throughout its long and distinguished history, Girl Scouting has inspired millions of girls and women with the highest ideals of character, conduct, and patriotism; and,

WHEREAS, through Girl Scouting, girls gain courage, confidence and character who make their local communities and the world a better place; and,

WHEREAS, more than 2.5 million current Girl Scout members nationwide are celebrating 111 years of this American tradition, with nearly 60 million women who are former Girl Scouts and living proof of the impact of this amazing movement; and,

WHEREAS, Frisco Girl Scouts are making a difference in our community with their Change The World Journey, Bronze Awards, and commitment to serving and leading.

## NOW, THEREFORE, FRISCO GIRL SCOUTS ARE HEREBY PROCLAIMED TO HAVE A REMARKABLE AND POSITIVE IMPACT ON THE FRISCO COMMUNITY.

DATED THIS 9<sup>TH</sup> DAY OF MAY, 2023.

TOWN OF FRISCO

By:

Hunter Mortensen, Mayor

ATTEST:

By:

Stacey Nell, CERA, Town Clerk